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Al Hillah-ban nem árulták el, kik voltak még veszélyben 

Halottunk van Irakban 
A MAGYAR HONVÉDSÉG 

HŐSI HALOTTJÁNAK NYILVÁNÍTOTTA 
A HONVÉDELMI MINISZTER 
AZ IRAKBAN ROBBANÁS 
KÖVETKEZTÉBEN CSÜTÖRTÖKÖN 
ELHUNYT MAGYAR KATONÁT, 

A SZOLNOKI NAGY RICHARD 

K A MAGYAR KATÓNAK ELSŐ 300 FOS KONTINGENSE TAVALY NYÁRON 
ERKEZETT MEG IRAKBA. Az alakulat a lengyel parancsnokig alatt 
szolgáló nemzetközi haderő részeként végzi szállítási feladatait. 

A kiküldésről az Országgyűlés tavaly juhusban egyhangúlag döntött. 
A hatarozat hat hónapban szabta meg a katonak iraki 

•> tartózkodását, majd novemberben 
JfcV 

2004. decemberig meg 
hosszabbították. 
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Folytatás az 1. oldalról 

Ézsiás János édesapja elmondta, a híradások-
ból tudta meg, hogy egy magyar katona meg-
halt a tábor közelében, azt azonban semmi-
lyen forrásból nem tudta meg, hogy ki a sé-
rült. - Az is lehet, hogy éppen az én fiam -
mondta id. Ézsiás János. A fiú február 25-én 
kezdte a külhoni szolgálatot és várhatóan jú-
lius 30-án jön haza. A víztisztító század ka-
tonája tegnap nem adott életjelet magáról, 
édesapja azt mondta, nagyon szeretné, ha 
már otthon volna. 

- Ez nem az a pillanat, amikor politikai 
hasznot kovácsolhatnánk egy eseményből, 
inkább részvétemet szeretném kifejezni - fe-
lelte kérdésünkre Zakar Péter, az MDF szege-

di szervezetének elnöke. - Tartjuk azt a véle-
ményünket, hogy a magyar katonáknak nincs 
keresnivalójuk Irakban. Az ENSZ határozata 
sem módosít alapvetően semmin, hiszen gya-
korlatilag polgárháború dúl az országban. 

Géczi József szegedi szocialista országgyű-
lési képviselő, az MSZP Csongrád megyei 
szervezetének elnökhelyettese elmondta, a 
legmélyebben együtt érez az Irakban meghalt 
Nagy Richárd családjával. 

- Sajnos, mivel háborúba mentek a magyar 
katonák, ez a lehetőség benne volt a küldetés-
ben. Szerencsére eddig senki sem halt meg kö-
zülük, csak reménykedni tudok abban, hogy 
nem történik hasonló eset, amíg Irakban le-
szünk. Úgy gondolom, az ENSZ-határozat után 
mi, magyarok befejezzük az iraki missziót. 

k a p c s o l a t a t a b o r r a l 
Tegnap sikerült felvennünk a kapcsolatot az iraki 
magyar táborral. A szolnoki id. Ézsiás Jánostól 
kaptuk azt a telefonszámot, melyről állítása sze-
rint legutóbb hétfőn jelentkezett a szentesi dan-
dártól kint lévő fia a távoli hadszíntérről. Úgy 
tudja, ezt a számot nem szabad felhívni, csak on-
nan lehet itthoni számot tárcsázni. Ennek ellené-
re sikerrel jártunk, a vonal végén egy magyar ka-
tona kérdésünkre közölte, hogy nem ifjabb Ézsiás 
János sérült meg. Hogy ki, azt nem árulta el. Ka-
tonai szabályzatra hivatkozva nem is mutatkozott 
be, annyit azonban elmondott: tegnap iszonyú 
meleg volt, több mint ötven fok. Arra a kérdé-
sünkre, hogy bajtársuk halála után félnek-e a 
magyar katonák, mély hallgatás volt a válasz. 

A szegedi önkormányzat új szoftverrel indítja be az automatákat 

Júliusban kinyit a parkolóház 
Július elején ismét működhet a 
március 12-étől üresen álló sze-
gedi parkolóház. Az önkor-
mányzat egy új szoftverrel in-
dítja be az eredeti számítógépes 
program angol szállítója által 
három hónapja megbénított 
parkolóautomatát. 

- A szélhámosság mintapéldája, 
ami az Arany János utcai parko-
lóház körül történt, és ez sok 
száz millió forintos veszteséget 
okozott az önkormányzatnak -
fogalmazott Botka László polgár-
mester. A város úgy határozott, 
nem várja meg a március 12-étől 
üresen álló parkolóház építése 

miatt indult perek lezárultát, és 
július elsején, egy új szoftver se-
gítségével újraindítja a létesít-
ményt. 

Lapunkban már többször be-
számoltunk róla, a késve át-
adott parkolóház hosszú ideig 
próbaüzemben működött , majd 
a Szegedi Közlekedési Társaság 
(SZKT], a fővállalkozó és az al-
vállalkozók között elszámolási 
vita alakult ki, és több per is in-
dult az ügyben. A parkolóberen-
dezéseket irányító számítógé-
pes programba annak angol 
szállítója egy időzárat épített 
be, és az március közepén meg-
bénította a rendszert. Az angol 

cég közölte: csak akkor indítja 
újra a gépeket, ha a követeléseit 
teljesítik. 

Botka László leszögezte: a vá-
ros továbbra is fenntartja állás-
pontját az ügyben, és „érvényesí-
ti a felelősséget", azaz nem te-
kint el a perektől. 

Az SZKT parkolási üzletágá-
nak igazgatója, Forrcá Gábor el-
mondta: júliustól már az a rend-
számfelismerő rendszer is mű-
ködik majd a házban, amely le-
hetővé teszi, hogy a zöld zónába 
érvényes, illetve a kombinált 
parkolóbérlettel rendelkezők reg-
gel nyolc és délután öt között in-
gyen vehessék igénybe a létesít-

MEGTALÁLTAD AZ IGAZITI 
i • Otthonteremtő Hitel mar 3,3%-tol! 

Az Otthonteremtő Hitel devizában már 
3,3%-tóP elérhető. 

50 millió forintig, bármilyen lakáscélra, 
többször is felvehető. 

Támogatott forintkölcsönnel is lehet 
kombinálni. 

Most** elengedjük a hitelbírálati díjat. 

Ingyenes életbiztosítást is adunk hozzá. 

© F H B 
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l További információ: 
FHB Szegedi Képvisefete, 6720 Szeged. 
Tisza Lajos krt. 20. tel.: 62/553-300 
FHB 06-40-200-115-ös infóvonala, 
internet: www.fhb.hu 
MTV, RTL Klub képújság 508. oldala. 

OTTHONTEREMTŐ HITEL AZ FHB-TOL.... EZ AZ IGAZI! 

ményt. így az várhatóan a koráb-
binál jóval nagyobb kihasznált-
sággal működik majd. Főleg, 
hogy rövidesen csökken a belvá-
rosi parkolóhelyek száma, hi-
szen a Fekete sas utcában bicikli-
utat építenek az egyik parkolósáv 
helyén. Ugyanakkor a Kass Szál-
ló tulajdonosa jelezte: hosszú 
távra 50 parkolóhelyet igénybe 
venne a házban, ha ismét meg-
nyitja kapuit a hotel - várhatóan 
2006-ban. Ugyanakkor egy hó-
nap múlva nyit a parkolóházban 
kialakított panzió is, amelynek 
bérlője további tíz parkolóhelyre 
tart igényt. 

K.B. 

A traktor 
alatt lelte 
halálát 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Felborult egy homokot szállító, 
házilag készített, u tánfu tós 
kistraktor tegnap délután Al-
győn. A járművet vezető férfi a 
rakomány alá szorult és életét 
vesztette. A baleset a Komp ut-
ca végén, a Tisza töltésére ve-
zető úton történt. A rendőrség 
eddigi információi szerint a 
kistraktor alkalmatlan fékkel 
haladt az egyenetlen, lejtős 
úton, amikor a jármű eleje alá-
fordult a teherhordó résznek. A 
járműről leeső ötvenegy esz-
tendős férfit a homok egy része 
és a traktor eleje is maga alá te-
mette. A férfi a helyszínen be-
lehalt sérüléseibe. A baleset 
körülményeit vizsgálják. 

A tízmilliós 
érték 
SULYOK ERZSEBET 

Nem venném a bátorságot, hogy Nemes Éva tanárnő - vagy bárki 
más - emberi-szakmai minőségéről úgy formáljak véleményt, 
hogy nem is ismerem. Hallomások alapján 1 Abszurd. Bárha ez az 
iskolavezető pedagógus nem először szerepel ezeken a hasábo-
kon - mert korábbi munkahelyén is ellentétes reakciókat váltott 
ki a működése -, meg vagyok győződve róla, hogy nem újságcik--
kek oldanak meg egyetlen létező problémát sem az iskolájában. 
És semmilyen más közösségben, ahol meghatározott célokért 
együtt kell tevékenykedni különböző egyéniségű, képzettségű, íz-
lésvilágú, szocializációjú, magatartású embereknek. 

Ezekben a kisebb vagy nagyobb, önkéntesen vagy kényszerűen 
együtt tartó közösségekben szinte sohasem felhőden az élet, mindig 
van konfliktus. De nem az a fő kérdés, miért vannak ütközések, ha-
nem hogy ki mennyire képes ezeket-kezelni. Az eléggé rettenetes szó 
- kezelni - ezúttal körülbelül annyit jelent: mennyire tudimk alkal-
mazkodni másokhoz anélkül, hogy saját személyiségünket föladnánk. 
Ez a határ. Aki úgy érzi, hogy ide elérkezett, az harcol, vagy továbbáll. 

Pontosan tudom persze, hogy egy beosztott „munkaerő" meny-
nyire nem ugrálhat. Mert nincs másik munkahely. Vagy ha még-
is, nem viheti senki magával a hátán a házát, a lakását. Vagyis a 
beosztott munkaerő: kiszolgáltatott. Következne ebből a vezető 
beosztású, a főnök nagyobb felelőssége - a feszültségkezelésben. 
De nem ebben az országban. A főnökök érdemeit elenyészően 
kevés munkahelyen mérik minálunk az „emberi erőforrás " iránti 
érzékenységgel. Ez baj. Azért nagy baj, mert ebben az országban -
nincs más erőforrás. Csak az ember. Az eszével, az akaratával, a 
képzelőerejével, a kitartásával. Amely értékeket képes abszolút 
blokkolni egy alkalmatlan, mert mondjuk rabiátus főnök, és ké-
pes elképesztő méretekben kiteljesíteni egy másik - az értelmes 
célért értelmes tevékenységre serkentő példájával. 

Ha nem szaporodnak el ez utóbbiak, egyre szegényebbek le-
szünk. 

Szegeden is jobb lesz 
a világ a T-Mobile-lal 

Sugár András közvetlen körülmények között jelentet te be jó híre-
i t a s z e g e d i e k n e k Fotó: Karnok Csaba 

A szegedi önkormányzat és a 
T-Mobile közötti partneri kap-
csolat tegnap új fejezetéhez ér-
kezett: Botka László polgármes-
ter és Sugár András, a T-Mobile 
Magyarország Rt. vezérigazgató-
ja szponzori szerződést írt alá. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

A T-Mobile vállalta, hogy a ki-
emelkedő városi rendezvényeket 
támogatja, s a Szeged napja és a 
borfesztivál után szponzorálja az 
augusztus 20-i Szent István-napi 
ünnepséget, a Szegedi Ifjúsági Na-
pokat, valamint a karácsony és az 
új év köszöntését. Az ünnepélyes 

ceremóniához nem véletlenül vá-
lasztották helyszínül a John Bull 
Pubot. A labdarúgó Eb idején -
amelynek a T-Mobile a hivatalos 
támogatója - ugyanis a vendéglátó 
helyen szurkolói klub működik. A 
rendezvényen ott voltak a mobil-
szolgáltató legnagyobb szegedi 
partnerei is. Botka László példa-
mutatónak értékelte, hogy egy cég, 
amelyik megtalálta a számítását a 
városban, rendezvényei mellé áll, 
Sugár András pedig reményét fe-
jezte ki, hogy segítségükkel „Sze-
geden is jobb lesz a világ". 

(Sugár Andrással készült inter-
júnkat a keddi A pénz beszél 
mellékletünkben olvashatják.) 

Mórahalom nem 
tárgyalt a Provosszal 
- Mórahalom önkormányzata 
nem tárgyalt a Provosz Kht.-vel a 
szegedi, tervezett agrárlogisztikai 
központ építéséről, és esetleges 
közös cégalapításról sem - erősí-
tette meg korábbi nyilatkozatát 
Nógrádi Zoltán. A polgármester 
elmondta: a Mórahalmon műkö-
dő Mórakert Szövetkezetet ugyan 
tájékoztatta céljairól a három és 
fél milliárdos szegedi beruházást 
tervező cég vezetése, de hivatalo-
san nem keresték meg sem az ön-
kormányzatot, sem a szövetkeze-
tet. A polgármester továbbra is 

fenntartja korábbi álláspontját, 
amely szerint a részben állami 
tulajdonú Provosz Kht.-n keresz-
tül állami pénzből próbálják elle-
hetetleníteni a térségben műkö-
dő, alulról szerveződő, a terme-
lők érdekeit képviselő hasonló 
szerveződéseket. 

Szilágyi Géza, a Provosz Kht. 
vezérigazgatója ugyancsak leszö-
gezte: Mórahalom önkormány-
zatával nem tárgyaltak, a szegedi 
városvezetéssel viszont igen, és 
valóban felajánlották a közös 
cégalapítás lehetőségét is. 

http://www.fhb.hu

